

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Verordening (EU) 2022/2400 van het Europees Parlement en de Raad van 23 november 2022 tot wijziging van de bijlagen IV en V bij Verordening (EU) 2019/1021 betreffende persistente organische verontreinigende stoffen**

*(Publicatieblad van de Europese Unie L 317 van 9 december 2022)*

1. Bladzijde 28, bijlage, punt 1, waarbij bijlage IV, punt a), vermelding voor Perfluorhexaansulfonzuur (PFHxS), zouten daarvan en aanverwante verbindingen, wordt gewijzigd:

<i>in plaats van:</i>	“Perfluorhexaansulfonzuur (PFHxS), zouten daarvan en aanverwante verbindingen	355-46-4 en andere	355-46-4 en andere	1 mg/kg (PFHxS en zouten daarvan) 40 mg/kg (som van de aan PFHxS verwante verbindingen)  De Commissie evalueert die concentratiegrenswaarde en keurt indien passend uiterlijk 30 december 2027 een wetgevingsvoorstel goed ter verlaging van die grenswaarde, wanneer een dergelijke verlaging haalbaar is in het licht van de wetenschappelijke en technische vooruitgang.”
<i>lezen:</i>	“Perfluorhexaansulfonzuur (PFHxS), zouten daarvan en aanverwante verbindingen	355-46-4 en andere	206-587-1 en andere	1 mg/kg (PFHxS en zouten daarvan) 40 mg/kg (som van de aan PFHxS verwante verbindingen)  De Commissie evalueert die concentratiegrenswaarde en keurt indien passend uiterlijk 30 december 2027 een wetgevingsvoorstel goed ter verlaging van die grenswaarde, wanneer een dergelijke verlaging haalbaar is in het licht van de wetenschappelijke en technische vooruitgang.”

2. Bladzijde 29, bijlage, punt 1, waarbij bijlage IV, punt e), derde kolom wordt gewijzigd:

*in plaats van:* “247-148-4 221-69-5-9”,

*lezen:* „247-148-4  
221-695-9”.